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尺寸参数
Габаритные размеры

α β A B C D R1 R2 R3 R4

875/65R29 16t 21° 22° 2050 3980 3490 575 13250 12760 8400 4890

875/65R29 16t+7t 21° 22° 2050 3980 4700 575 13250 12760 8400 4890

15580
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技术规格
Технические характеристики

   

Стрела Стрела состоит из одной основной секции и 
четырех телескопических секций с U-
образным сечением, выдвигается и 
втягивается с помощью двухцилиндровой 
системы телескопирования плюс тросы. 6 
шкивов на оголовке стрелы являются 
стандартными. Длина стрелы: 12.9м～50м.

●

Гусек 2-секционная, решетчатая конструкция, с 
углами установки  0°, 15° и 30°. Длина 
гуська: 10.8 м～18.3 м.

○

Рама Изготовлена из высокопрочной 
мелкозернистой стали, сварная устойчивая к 
кручению конструкция рамного типа с 
большим поперечным сечением, высокой 
несущей способностью.

●

Аутригеры 4 аутригера расположены в форме буквы H, 
по обе стороны рамы шасси, управляются 
гидравлическими клапанами, цилиндры 
управляются электрическим способом.
Горизонтальные опоры имеют 4 режима 
выдвижения.

●

Двигатель SC9DF300G3, рядный шестицилиндровый 
дизельный двигатель с водяным 
охлаждением и воспламенением от сжатия, 
производства Shanghai Diesel Engine, с 
номинальной мощностью 221/2200 
(кВт/(об/мин)) и максимальным крутящим 
моментом 1300/(1300-1600) (Н.м/(об/мин)), 
соответствующий внедорожным стандартам 
выбросов EU Stage IIIA. Эффективная 
емкость топливного бака: около 305 л

●

Коробка 
передач

6WG260 Немецкая автоматическая коробка 
передач ZF, 6 скоростей вперед и 3 назад. ●

Оси Передняя и задняя оси для движения и 
рулевого управления, с большой несущей 
способностью.

●

Подвеска Передняя ось соединена с рамой в 
заблокированном состоянии. Задняя ось 
крепится к гидравлической подвеске 
поворотного типа. Во время движения по 
шоссе включается функция амортизации, 
которая смягчает дорожные удары. При 
движении с подвешенным грузом цилиндр 
задней подвески блокируется для 
повышения стабильности работы.

●

Шины 4 шины, каждая ось оснащена одной шиной, 
с большой несущей 
способностью.Технические характеристики 
шин: 875/65R29.

●

Р у л е в о е 
управление

Четыре режима рулевого управления 
включают режим независимого управления 
передней осью, режим малого радиуса 
поворота, режим крабового хода и режим 
независимого управления задней осью. При 
смене режима угол поворота руля может 
быть отрегулирован самостоятельно.

●

Тормозные 
механизмы 

Рабочий тормоз: автоматическое 
торможение и предупреждение при слишком 
низком давлении в тормозной 
системе.Стояночный тормоз: пружинный 
тормоз, независимый дисковый тормоз с 
гидравлическим разблокированием, 
действующий на переднюю и заднюю оси.

●

Гидравли-
ческая 
система

Поршневой насос с двойным 
регулированием используется для операций 
подъема, опускания и телескопирования. 
Шестеренчатый насос используется для 
операций поворота, управления 
аутригерами, рулевого управления и 
торможения.В качестве основного клапана 
используется пропорциональный 
многоходовой клапан, чувствительный к 
нагрузке.Установлен независимый 
охладитель гидравлического масла.Объем 
масляного бака: около 1225 л.

●

С и с т е м а 
у п р а в л е -
ния

Система управления с электроприводом, 
оснащена двумя рычагами, управляющими 
движениями крана.

●

Электри-
ческая 
система

24 В постоянного тока, два  
последовательно соединенных 
аккумуляторов 12 В. Оборудован ОГМ, 
головным освещением, фарами рулевого 
управления, огнями заднего хода, 
поворотными огнями, огнями стрелы и 
поворотными сигнальными огнями.

●

Основная 
лебедка

Система приводится в действие 
гидромотором через планетарный редуктор, 
оснащена нормально закрытым тормозом и 
балансиро-вочным клапаном.

●

Вспомога-
т е л ь н а я 
лебедка

Система приводится в действие 
гидромотором через планетарный редуктор, 
оснащена нормально закрытым тормозом и 
балансировочным клапаном.

○

Механизм 
поворота

Однорядное, шариковое, 
четырехпозиционное поворотное 
устройство, приводимое в движение 
гидравлическим мотором, со встроенным 
планетарным редуктором и постоянным 
закрытым тормозом.

●

Кабина 
оператора

Откидывающаяся кабина водителя 
оснащена сдвижной дверью и 
регулируемым сиденьем. Также имеются 
защитное стекло, ограждения на крыше и 
солнцезащитные козырьки для лобового 
стекла и окна на крыше.В комплектацию 
входят отопитель и кондиционер, радио и 
порты питания 12/24В.

●

Устройст-
ва безопас-
ности

Устройства безопасности, включая 
гидравлический балансировочный клапан, 
гидравлический предохранительный клапан, 
гидравлический двухходовой клапан ОГМ, 
ограничитель опускания, установленный в 
лебедке для предотвращения чрезмерного 
отпускания каната, защитное устройство, 
установленное на оголовке стрелы для 
предотвращения чрезмерной намотки 
каната, координатная защита, устройство 
аварийного опускания, система 
предупреждения о приближении к ЛЭП , 
устройство защиты от низких температур.

●

Противо-
вес

16 т. ●

7 т. ○

Крюковые 
обоймы

60 т., 7 т. ●

110 т. ○
Список комплектации приведен выше. Пожалуйста, 
обратитесь к техническому описанию продукта для 
получения информации о  конкретных частях. 
Объяснение символов:
● —— означает стандартную конфигурацию;
○ —— означает опциональную конфигурацию. 
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重量
Вес

作业机构
Крановая 
установка

作业速度
Рабочая скорость

最大单绳拉力
Макс. натяжение одной 

линии

钢丝绳直径/长度
Диаметр/длина каната

0-135
m/min，空载，第四层
м/мин, без нагрузки, 4-й слой

99kN 22mm/250m

0-90
m/min，空载，第三层
м/мин, без нагрузки, 3-й слой

71kN 22mm/150m

0-1.8r/min

从20°抬起至80°约55s
Приблизительно 55 сек. для подъема штанги от 20° до 80°

从12.9m伸出至50m约125s
Приблизительно 125 сек. для выдвижения стрелы от 12,9 м до 50 м

1

2

360°

875/65R29 30 80%

作业速度
Рабочие скорости

车桥
Ось

1 2
总重量

Общий вес

т

35.168 34.881
70.049 （16t平衡重
16 т. противовес）

32.759 44.290
77.049（16t平衡重+选配7t
平衡重 16 т противовес + 
опция 7 т противовес）

吊钩
Крюк

倍率
Кратность запасовки

吊钩重量
Вес (кг)

备注
Примечания

110 т 13 1018 双钩Двурогий
60 т 6 500 单钩Однорогий
7 т 1 257 单钩Однорогий
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平衡重
Противовес

工况模式
Режим работы

0t 16t 16t+7t（选配опция）

组合形式
Комбинации

—— A+B A+B+C+D+E

平衡重
Противовес

A B C（选配опция） D（选配опция） E（选配опция）

尺寸（长×宽×高）mm
Размеры (Д×Ш×В） 

мм

3480×1850
        ×570

3480×1850
       ×455

1241×787
         ×655

1241×787
         ×655

2475×720
         ×256

重量  t
Вес т.

7.2 8.8 2.9 2.9 1.2

A

B

C D
E
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臂架组合方案
Комбинации стрелы/стрелы

副臂–10.8m
Гусек-10,8 м

副臂–18.3m
Гусек-18,3 м

部件
Компонент

结构形式
Структура

尺寸（长×宽×高） mm
Размер (Д х Ш х В) мм

重量  kg
（Вес кг）

一节、二节副臂总成+连接架
Первая и вторая секции 

стрелы в сборе + 
соединительный кронштейн 

折叠（сложен）：11100×900×1350 1330



XCMG——XCR120_S 8

臂架组合方案
Комбинации стрелы / гуська

主臂
Телескопическая стрела

主臂 + 副臂
Телескопическая стрела + первая секция гуська

T:12.9-50 m
T:50 m

F：10.8/18.3 m



XCMG——XCR120_S 9

主臂
Стрела

起升高度曲线图
Высота подъема

0 10 20 30 54 m40 50

10

20

30

40

50

60

T12.9m
T17.5m

T22.2m

T29.1m

T36.1m T43m

T50m



XCMG——XCR120_S 10

T12.9~50m起重性能表
Грузоподъемность

12.9m 17.5m 22.2m 29.1m 36.1m 43.0m 50.0m 19.9m 26.8m 33.8m 40.7m 24.5m 31.5m 38.4m 45.4m 
2.5 120* 2.5
3 110 3
4 90 4
5 72 70.0 39.2 5
6 60 59.5 56.0 40.3 39.2 37.5 6
7 52 52 52 37.0 31.0 41.3 40.0 28.0 38.6 30.1 7
8 45.5 45.5 45.0 37.0 30.5  42.3 37.5 26.3 20.6 39.1 30.5 22.5 8
9 39 40.3 39.6 35.0 27.5 19.5 40.0 35.2 24.7 19.8 40.1 28.0 21.6 9

10 35.1 34.5 31.0 27.6 18.9  34.8 33.1 23.4 18.7 35.5 26.5 20.4 17.4 10
12 24.6 24.2 25.9 24.4 17.3 13.9 24.4 28.2 21.2 17.2 26.5 22.4 18.5 17.0 12
14 18.2 17.8 19.3 20.2 15.7 13.4 18.0 20.4 19.2 15.2 19.9 20.3 16.6 15.9 14
16 13.6 15.0 15.8 14.0 12.4 15.2 15.9 17.5 13.5 15.5 16.4 14.9 14.1 16
18 10.5 11.9 12.7 12.6 12.0 13.9 14.3 12.2 12.4 13.2 13.4 12.7 18
20 9.6 10.4 10.9 10.8 11.5 12.0 11.1 10.1 10.9 11.4 11.5 20
22 7.8 8.6 9.1 9.5 9.7 10.1 10.0 9.1 9.6 9.9 22
24 6.4 7.2 7.6 8.0 8.6 9.0 7.6 8.1 8.4 24
26 6.0 6.5 6.8 7.5 7.8 6.5 6.9 7.2 26
28 5.0 5.5 5.8 6.5 6.8 5.9 6.2 28
30 4.2 4.6 5.0 6.0 5.1 5.4 30
32 3.9 4.3 5.2 4.4 4.7 32
34 3.3 3.6 4.6 3.8 4.0 34
36 2.8 3.1 4.1 3.5 36
38 2.3 2.6 3.0 38
40 2.2 2.6 40
42 1.8 42
44 1.5 44

二节臂
2 секц. 0% 50% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 50% 50% 二节臂

2 секц.
三节臂
3 секц. 0% 0% 0% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 三节臂

3 секц.
四节臂
4 секц. 0% 0% 0% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 四节臂

4 секц.
五节臂
5 секц. 0% 0% 0% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 五节臂

5 секц.

*需要特殊装备。
*Специальные оборудования требуются.

12.9-50m

8.45m×8.4m

23t

360°
T
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T12.9~50m起重性能表
Грузоподъемность

12.9m 17.5m 22.2m 29.1m 36.1m 43.0m 50.0m 19.9m 26.8m 33.8m 40.7m 24.5m 31.5m 38.4m 45.4m 
2.5 120* 2.5
3 110 3
4 85 4
5 70 70 39.2 5
6 58.5 58.5 55 40.3 39.2 37.5 6
7 49 49 47.5 37.0 31.0 41.3 40.0 28.0 38.6 30.1 7
8 42.5 42.2 40.3 37.0 30.5 42.1 37.5 26.3 20.6 39.1 30.5 22.5 8
9 37 35.7 34.1 35.0 27.5 19.5 37.1 35.2 24.7 19.8 36.5 28.0 21.6 9

10 29.9 29.4 31.0 27.6 18.9 33.0 33.1 23.4 18.7 32.0 26.5 20.4 17.4 10
12 20.3 19.9 21.6 22.7 17.3 13.9 23.1 24.1 21.2 17.2 22.2 22.4 18.5 17.0 12
14 14.7 14.3 15.9 16.8 15.7 13.4 17.2 18.1 18.7 15.2 16.5 17.4 16.6 15.9 14
16 10.7 12.1 13.0 13.6 12.4 13.4 14.2 14.7 13.5 12.6 13.5 14.1 14.1 16
18 8.0 9.4 10.3 10.8 11.2 11.5 11.9 12.2 9.9 10.8 11.3 11.7 18
20 7.4 8.2 8.8 9.1 9.4 9.8 10.2 7.9 8.7 9.2 9.6 20
22 5.9 6.6 7.2 7.5 7.8 8.2 8.6 7.2 7.6 8.0 22
24 4.6 5.4 5.9 6.3 6.9 7.3 5.9 6.4 6.7 24
26 4.4 4.9 5.2 5.9 6.2 4.9 5.3 5.6 26
28 3.5 4.0 4.3 5 5.4 4.5 4.8 28
30 2.7 3.3 3.6 4.6 3.7 4.0 30
32 2.7 3.0 4.0 3.1 3.4 32
34 1.9 2.4 3.4 2.5 2.9 34
36 1.4 1.9 3.0 2.4 36
38  1.4 1.9 38
40 1.0  40

二节臂
2 секц. 0% 50% 100% 100% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 50% 50% 50% 50% 二节臂

2 секц.
三节臂
3 секц. 0% 0% 0% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 三节臂

3 секц.
四节臂
4 секц. 0% 0% 0% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 四节臂

4 секц.
五节臂
5 секц. 0% 0% 0% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 25% 50% 75% 100% 五节臂

5 секц.

*需要特殊装备。
*Специальные оборудования требуются.

12.9-50m

8.45m×8.4m

16t

360°
T
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轮胎支承起重性能表（不行驶）
Таблица грузоподъёмности на шасси (без движения)

12.9m 17.5m 22.2m 29.1m
5 13.3 13 5
6 10.4 9.9 9.6 6
7 8　 7.6 7.3 8.4 7
8 6.3          5.8 5.6 6.6 8
9           4.5　 4.0　 5.3 9

10 2.6 2.3 3.3 10
12 1.2 1 2 12
14 14

12.9-29.1m 16t

360°
T



XCMG——XCR120_S 13

带载行驶起重性能表（正前方作业，行驶速度≤2km/h）
Таблица грузоподъёмности при движении крана с грузом (работа по направлению движения, скорость ≤ 2 
км/ч)

12.9m 17.5m 22.2m 29.1m
3 29.0 3

3.5 26.0 3.5
4 23.5 4
5 19.0 18.3 5
6 15.5 15.1 13.7 6
7 13.0 12.5 11.3 11.5 7
8 10.9 10.4 9.3 9.6 8
9 8.6 7.6 8.0 9

10 7.2 6.2 5.9 10
12 4.9 4.0 4.1 12
14 2.1 2.6 14
16 1.0 1.6 16
18 0.8 18

12.9-29.1m 23t

T

12.9m 17.5m 22.2m 29.1m
3 27 3

3.5 23.9 3.5
4 21.3 4
5 16.4 16.8 5
6 12.9 13.7 12.4 6
7 10.5 10.9 10.0 10.3 7
8 8.6 8.2 8.2 8.5 8
9 6.6 6.4 6.8 9

10 5.1 4.8 4.6 10
12 3.1 2.7 3.05 12
14 1.3 1.7 14
16 0.8 16

12.9-29.1m 16t

T
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副臂
Гусек

起升高度曲线图
Высота подъема

0 10 20 30 54 m40 50

10

20

30

40

50

60

72 m
70

T50+F 10.8m

T50+F 18.3m

15°

30°

15°

0°

30°

15°
0°

30°
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起重性能表
Грузоподъемность

50m+10.8m
0° 15° 30°

16 6.2 16
18 6.1 5.3 18
20 6.0 5.1 3.5 20
22 6.0 5.1 3.3 22
24 5.4 4.9 3.2 24
26 4.6 4.6 3.1 26
28 4.0 4.2 3.0 28
30 3.4 3.6 2.9 30
32 3.0 3.2 2.7 32
34 2.5 2.7 2.6 34
36 2.2 2.3 2.5 36
38 1.9 2.0 2.2 38
40 1.6 1.7 1.8 40
42 1.4 1.4 1.5 42
44 1.1 1.3 1.3 44
46 0.9 1.0 1.1 46
48 0.7 0.8 0.9 48

23t

360°
10.8m

JT 8.45m×8.4 m

50m

J 10.8-18.3m

50 m+18.3m
0° 15° 30° 0°

18 3.0 　 　 18
20 3.1 　 　 20
22 3.1 2.4 　 22
24 3.1 2.2 　 24
26 3.1 2.1 1.6 26
28 2.9 2.0 1.5 28
30 2.8 1.9 1.4 30
32 2.7 1.8 1.3 32
34 2.6 1.7 1.2 34
36 2.4 1.6 1.2 36
38 2.2 1.5 1.1 38
40 1.8 1.4 1.1 40
42 1.6 1.4 1.0 42
44 1.4 1.3 1.1 44
46 1.2 1.2 1.0 46
48 1.0 1.2 1.0 48
50 0.8 1.0 1.0 50
52 0.6 0.8 0.9 52

23t

360°
18.3m

JT 8.45m×8.4 m

50m
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起重性能表
Грузоподъемность

50m+10.8m
0° 15° 30°

16 6.2 16
18 6.1 5.3 18
20 5.9 5.1 3.5 20
22 5.0 5.1 3.3 22
24 4.1 4.5 3.2 24
26 3.5 3.8 3.1 26
28 2.9 3.2 3.0 28
30 2.4 2.7 2.9 30
32 2.1 2.3 2.4 32
34 1.7 1.9 2.1 34
36 1.4 1.5 1.7 36
38 1.2 1.3 1.4 38
40 0.9 1.0 1.2 40
42 0.7 0.8 0.9 42
44 0.7 44

16t

360°
10.8m

JT 8.45m×8.4 m

50m

J 10.8-18.3m

50 m+18.3m
0° 15° 30° 0°

18 3.0 　 　 18
20 3.1 　 　 20
22 3.1 2.4 　 22
24 3.1 2.2 　 24
26 3.1 2.1 1.6 26
28 2.9 2.0 1.5 28
30 2.7 1.9 1.4 30
32 2.3 1.8 1.3 32
34 2.0 1.7 1.2 34
36 1.6 1.6 1.2 36
38 1.4 1.5 1.1 38
40 1.2 1.4 1.1 40
42 0.9 1.2 1.0 42
44 0.7 1.0 1.1 44
46 0.7 0.9 46
48 0.7 48

16t

360°
18.3m

JT 8.45m×8.4 m

50m
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起重作业标识

Условные обозначения для грузоподъемных операций

主臂
Стрела

副臂
Гусек

常规标识
Описание символов

支腿
Аутригеры

车桥
Ось

工作幅度
Вылет

行驶速度
Скорость движения

吊臂仰角
Угол наклона стрелы

爬坡能力
Преодолеваемый уклон

吊臂长度
Длина стрелы

轮胎
Шины

吊钩
Крюковая обойма

平衡重
Противовес

360°全回转
Вращение на 360°

上车
Крановая установка

卷扬
Лебедка

越野轮胎起重机
Кран повышенной 
проходимости

360°

符号标识
Описание символов
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主要技术参数表
Таблица основных технических параметров 

类别
Категория 

项目
Позиция

单位
Ед. изм.  

参数
Значение параметра   

允差范围
Погрешность 

尺寸参数
Размеры 

外形尺寸（长×宽×高）
Размеры

 (длина×ширина×высота)
mm

15580×3490×3980
(16t平衡重)

(16-тонный противовес)

15580×4700×3980
(23t平衡重)

(23 т противовес)
±1%

轴距
Колесная база mm 4600 ±1%

轮距（前/后）
Колея（передняя/задняя ） mm 2590/2590 ±1%

前悬/后悬
Передний/задний свес mm 2568/2474 ±1%

前伸/后伸
Переднее/заднее

 расширение
mm 5922/16 ±1%

重量参数
Вес

最大允许总质量
Общая масса транспортного 
средства в конфигура-ции 

передвижения 
kg 70049（16t平衡重）

(16 т противовес)
77049（23t平衡重）

(23 т противовес) ±3%

轴荷
Нагруз
ка на 
оси

一轴  
1-я ось kg 35168 32759 ±3%

二轴 
 2-я ось kg 34881 44290 ±3%

动力参数
Параметры
мощности

发动机型号 
Модель двигателя —— SC9DF300G3 —

额定功率/转速
Номинальная мощность

kW/
(r/min) 221/2200 —

最大输出扭矩/转速
Макс. выходной крутящий 

момент
N.m/

(r/min) 1300/（1300~1600） —

行驶参数
Параметры 
передвиже

-ния

最高车速
Макс. скорость движения km/h ≥30 —

最低稳定车速
Мин. стабильная скорость 

движения
km/h 1.8 —

最小转弯直径
Мин. диаметр разворота m ≤16.8 —

最小离地间隙
Мин. дорожный просвет mm 465 ±1%

接近角
Угол въезда ° 21 ±1°

离去角
Угол съезда ° 22 ±1°

制动距离
( 制动初速度为24km/h )
Тормозной путь (при  24 

км/ч )
m ≤9 —

最大爬坡能力
Преодолеваемый уклон % ≥80 —

注：配置16t+7t平衡重状态下，只允许短距离场地转移，最高车速不得大于5km/h。
Примечание: При установленном противовесе 16 т+7 т допускается перемещение на короткое расстояние, но 

скорость движения не более 5 км/ч.
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主要技术参数表
Таблица основных технических параметров

类别
Категория 

项目
Позиция

单位
Ед. изм.

参数
Значение 

允差范围
Погрешность 

主要性能参数
Основные 

эксплуатацио
нные 

параметры

最大额定总起重量  Макс. общая расчетная 
грузоподъемность t 120 ±5%

最小额定工作幅度  Мин. расчетный рабочий вылет m 2.5 ±1%

转台尾部回转半经
Радиус поворота в 
хвостовой части 

поворотного круга

平衡重处  Противовес mm 4890 ±1%

最大起重力矩
Макс. грузовой момент

基本臂 
Основная стрела kN.m 3567 ±5%

最长主臂
Полн. выдвинутая стрела kN.m 2117 ±5%

支腿跨距
Пролет аутригеров

纵向    вертикальный m 8.45 ±1%

横向    горизонтальный m 8.4/6.8/5.2/3.2 ±1%

起升高度
Высота подъема

基本臂
Основная стрела m 13.3 ±1%

最长主臂
Полностью выдвинутая

 стрела
m 49,8 ±1%

最长主臂+副臂
Полностью выдвинутая

 стрела + гусек
m 64,8 ±1%

起重臂长度
Длина стрелы

基本臂
Основная стрела m 12,9 ±1%

最长主臂
Полностью выдвинутая

 стрела
m 50 ±1%

最长主臂+副臂
Полностью выдвинутая

 стрела + гусек
m 68,3 ±1%

副臂安装角   Угол установки гуська ° 0°, 15°, 30° —

工作速度参数
Рабочие

 скорости

起重臂起臂时间  Время подъема стрелы s ≤55 —

起重臂全伸时间  Время полного выдвижения стрелы s ≤125 —

最大回转速度  Макс. скорость поворотного механизма r/min ≥1.8 —

支腿收放时间
Время выдвижения и 

втягивания аутригеров

水平支腿
Балка 
аутригера

收  Втягивание s ≤40 —

放
  Выдвижение s ≤40 —

垂直支腿
Вертик. опора

收  Втягивание s ≤55 —
放

  Выдвижение s ≤45 —

起升速度（单绳,第四层，
空载）

Скорость подъема (одна
 линия, 4 слоя, без

 нагрузки)

主起升机构  
Основная лебедка m/min ≥135 —

副起升机构  Вспомогательная 
лебедка m/min ≥90 —
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注意事项
Примечания

1. 表中额定总起重量值，是在平整的坚固地面上

本起重机能够保证的最大总起重量，包括吊钩

和吊具的重量，所以为了估算重物重量，必须

减去上述的装置重量。

2. 表中的工作幅度为起吊重物离地时起重物到起

重机回转轴线的水平距离，是包括起重臂变形

量在内的实际值，因而起吊前应考虑起重臂变

形量。

3. 只允许在5级(瞬时风速14.1m/s，风压

125N/m2)风以下进行作业。

4. 吊重前操作者必须对物体的重量和工作范围了

解后选择合适的作业工况，严禁超出表中的数

值。幅度及臂长在相邻两个数值之间时，应依

据两个数值中较小值确定起重作业。

5. 应按主臂仰角范围作业，即使是空载，也不应

使主臂仰角处于范围外，谨防整机倾翻。

6. 表中的主臂长度应要按照每节臂的伸缩要求进

行伸出。

1. Общая расчетная нагрузка, указанная в 
таблицах грузоподъемности, представляет 
собой максимальную грузоподъемность, когда 
кран установлен на твердой и ровной 
поверхности, и включает вес крюкового блока и 
строп. Вес вышеупомянутых устройств должен 
быть вычтен из расчетной грузоподъемности.

2. Рабочий вылет, указанный в таблицах 
расчетной грузоподъемности, - это вылет, когда 
груз поднят с земли, и это фактическое 
значение с учетом прогиба стрелы под 
нагрузкой. Учитывайте прогиб стрелы перед 
началом грузоподъемной операции. 

3. Подъем разрешается только при силе ветра 
ниже 5 класса (мгновенная скорость ветра 14,1 
м/с, давление ветра 125 Н/м2).

4. Перед началом грузоподъемных операций 
оператор должен знать вес поднимаемого груза 
и рабочий вылет, а затем выбрать надлежащий 
рабочий режим. Никогда не эксплуатируйте 
кран сверх пределов, указанных в таблице. 
Используйте меньшее значение из графика, 
если длина стрелы или рабочий радиус 
находятся в диапазоне значений.

5. Соблюдайте ограничение угла наклона стрелы. 
Никогда не эксплуатируйте кран с углом 
наклона стрелы, превышающим рекомендуемый 
предел, даже без груза. 

6. Стрела должна быть выдвинута в соответствии 
с кодом телескопирования, показанным 
цифрами, который означает процент 
выдвинутых секций стрелы.
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Адрес: No. 68 Gaoxin Road, Economic and Technological 

Development Zone, Xuzhou, Jiangsu, P. R. China (Китай)

Телефон: +86-516-83462242

Телефон отдела контроля качества: +86-516-87888268

Телефон отдела заказа запасных частей: +86-516-83461542

Почтовый индекс: 221004

Веб-сайт: www.xcmg.com

Горячая линия 
обслуживания

400-110-9999

Данный документ не является предметом контракта. Постоянное усовершенствование и развитие 
технологий требуют, чтобы мы оставили за собой право вносить изменения в конструкцию, 
технические характеристики и конфигурацию изделия без предварительного уведомления. 
Представленные иллюстрации могут включать дополнительное оборудование и аксессуары и не 
предусматривать наличие всего стандартного оборудования. Кроме того, некоторые компоненты 
необходимо приобретать отдельно. Соблюдайте местное законодательство для применения и 
передвижения по дорогам.

Запрещается выполнять копирование без 
соответствующего разрешения!


